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MexaHiyHa poboTa

MexaHiyHa poboTta —
e ®B, Aaka
XapaKTepusyeE 3MIHY
NoJZIOXXeHHSA Tia nia
AIEI0 CUNN | AOPIBHIOE

AO6YyTKY CM/IN Ha
LLUSIAX, NOAOJIaHUMN
TIJIOM Y HAanpsaAMKY LI€El
CUnn

<



MexaHiyHa poboTa

[A] = [Ix

AXXOVY/b

1 >k AOpPIBHIOE
MeXaHiYHin poboTi, Ky
1/I>k = 1H - 1m BUKOHYE cuna 1 H,
nepeMillyrodMM TUJIOHa 1 M
VY HanpsMKy All }i€l cunl >




1.YH BHKOHVE XJIOMUHK MEXaHIUHY
poboTy?

Ky




3. BHKOHYE B LIbOMY BHIIaJIKY
CHJIA TAOKIHHA MEXaHIUHY

poboty?

4. SIKa 3 CHJI BHKOHY€E MEXaHIYHY
poGoTy: Fiex 9 Fraru?
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5.4H BHKOHYE€ B LIbOMY BHIT4KY
X TOIMIHK MeXaHIIHY poboTy?

W/iAx =0

6.4l BHKOHY€ B ILOMY BHIIAIKY
X/IOMUHK MEXaHIYHY poGOTY?




[lpuknagu po3B’'sisyBaHHA 3agaud

3aoaua 1. Busaauumo po0O0TY, AKY BUKOHAB BaHT)XHUK, IEPEMiCTUBILIN 10
1117171031 Bi3oK Ha 10 M, [ir0Yy Ha HHOTO 3 TOPU30HTa/IbHOK cutoro 100 H.

Mano: Po3B’s13yBaHHA
s=10m A=F-:s;
F=100H [A] =H-Mm =]Ix;

A =100-10 = 1000 ([I>x).
A-7 Bionosiov: A = 1 x]Ix.




Jadaua 2. Axy poboty notpibHo BukoHaTH, 106K TiNO Macoko 20 Kr MigHA-
TH Ha BucoTy 20 M?

i
Nlano: Po3p’asyBanus
m = 20 Kr 3a yMOBOI0 3a/1a4i HeoOXiIHO BUKOHATH
h=20m pOOOTY 3 NONONAHHA CHIM TAKIHHA, r
g=9.8% mo pie HaTino: A=Fs; F=gm; A=mgh; *
_— H

Y [A]=KI‘"E'M=H'M=H)K;

A=20- 9,820 = 3920 (/1x). m—

Bionosiov: A = 3,92 kI1x.



[TOTYXHICTb

NMoTy>XHICTb — Ue DB,
fiKa XapaKTepusye
LWBUAKICTb BUKOHAQHHS
po60THN 1 AOPIBHIOE
BIAHOLWIEHHIO
BUKOHaHOI poboTtun Ao

yacy, 3a SKMM U0 A — pob6oTa
PO60TY BUKOHAHO.

— MOTYXXHICTb




[TOTYXHICTb

1 BT AOPIBHIOE
NOTY>XHOCTI, 3a AKOI
NPOTAroM 1 Cc BUKOHYETbCH

pob6ota 1 1) N




OBbuncniTe NOTYXHICTb MiTNK Babu Arn, akLwo BigoMoO, Lo 3a
15 ¢ NnoNbOTY BOHa BUKOHasa poboTy 3 nepeMilleHHSA CBOEI
BrlacHuUI, sKka gopiBHIOE 60 KLK.

j]aHO ) A
r=15¢ N=7

A = 60000 /[
N -7 N

- 60000 forc
15¢

= 4000B8m = 4xBm

Bionogion: nomyaciicms N—=4xBm




[TOTYXHICTb

SIK BUBHAQUNUTK
NOTY>XHICTb aBTO?




Bnpasa 23

1 (c). BanTaxx macozo 50 Kr nigHiMaiTb Ha Bucoty 20 M mif giewo cunn 100 H.
Busnauntu pobory, 1o BUKoHyeTbcA. Beaxkarn g=10 H/kr.

2 (c). BusHaunTy MOTY>XHICTb ABUTYHA aBTOMOOIIS, AKWI PO3BUBAE CUTY TATU
500 H 3a mBugkocti 72 kMm/rop.

3 (m). Ha 6ankoHn, posrauioBaHnit Ha BUCOTI 6 M, KMHY/IN 3 IOBEPXHI 3eMIi Tpe-
meT Macoo 200 r. Ilifg yac monboTy npeaMer JOCAT MaKCUMalIbHOI BUCOTY 8 M BIfL
noBepxHi 3emi. BusHaunty poboTy cunm TAKIHHA Mif yac NONbOTY NpeAMeTa
Bropy, BHI3 1 Ha BCboMy 11aXy. BBakatu g=10 H/kr.

4 (x). Busnaunty poboTYy, AKY 30iiCHIO€E IBUTYH NOTY>KHicTIO 100 kBT 32 20 XB1-
JIVIH.
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